

Poglavarstvo grada Knina

n/p gosp. Marko Jelić  
gradonačelnik

## OTVORENO PISMO

Poštovani,

Obraćam Vam se prvenstveno u svoje ime, a zatim i u ime svih susjeda, poznanika i prijatelja, stanovnika Knina, čiju suglasnost i ovlasti sam dobila da Vam napišem ovo pismo.

Radi s o izgradnji reciklažnog dvorišta na lokaciji Preparandije, tik uz naše kuće i vrtove. Zbog toga ćemo biti izloženi stalnoj buci, neugodnim mirisima, nečistom zraku, otrovima.

Mi stanovnici grada Knina, uvijek smo se ponosili zdravim uvjetima života u Kninu - povoljnoj klimi, čistom zraku, nezagađenom okolišu. Molim Vas da svojim projektima (a takav je svakako i izgradnja reciklažnog dvorišta neposredno uz naše kuće), ne narušavate zdravi i ugodni način življenja u našem gradu i njegovj užoj okolini.

Svjесni smo odlaska velikog broja mladih ljudi iz Knina, koji zbog nezaposlenosti, i traženja uvjeta bolje egzistencije odlaze iz našeg grada. Nemojte dozvoliti da i radno sposobno stanovništvo pa i umirovljenici zbog loših uvjeta života moraju odlaziti iz Knina.

Neću Vam govoriti o blizini rijeke Orašnice, i rijeke Krke, o njihovom mogućem zagađenju. Neću Vam govoriti ni o tome koliko se reciklažno dvorište gradi blizu zgrada Preparandije, koje su proglašene spomenicima nulte kategorije, a koje tako jadno i sramotno propadaju. O tome bi trebale više reći udruge i institucije koje se bave time.

Ja sam čitav svoj radni vijek posvetila brinući se za zdravlje ljudi, a 23 godine radim u Kninskoj bolnici i brinem za zdravlje stanovnika Knina i okolice. Ovim Vašim projektom ono će sigurno biti ugroženo.

Mi stanovnici uže i šire okolice Preparandije smo se udružili i prikupljamo potpise za peticiju i prosvjede, i uključivanje medija, za premještaj reciklažnog dvorišta na neku drugu lokaciju.

Stoga Vas molim da još jednom razmotrite mogućnost premještaja reciklažnog dvorišta na neku drugu lokaciju, udaljeniju od naseljenog dijela Knina, kako ne bi bilo ugroženo naše zdravlje i naš opstanak u gradu Kninu.

Za svaki daljnji dogovor o tome, stojim Vam na raspolaganju, prvenstevno u svoje ime, a i u ime stanovnika Knina, koje neslužbeno zastupam.

Hvala na razumijevanju!

dr Jasna Jelić  
internist- endokrinolog  
OVB Knin

Knin, 07.12.2018.